

Ресурс-Там Сер

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ТАТАРИЯ

от 15 ИЮЛ. 345

Казань (Татарская АССР) Газета №

Закончился сезон в Театре юного зрителя

Закончился сезон в Казанском театре юного зрителя. Театр поставил спектакли: «Белеет парус одинокий» В. Катаева, «Третья верста» Д. Деля, «Доходное место» А. Островского и др. Учащиеся младших классов просмотрели пьесу-сказку П. Макарьева «Кот в сапогах», старшеклассники — «Дети Ванюшина» С. Найденова и «Коварство и любовь» Ф. Шиллера.

Пьеса «Дети Ванюшина» явилась одной из лучших постановок театра. На ее качестве сказались большая работа режиссера Калугина и артистов, создавших яркий, интересный спектакль.

«Коварство и любовь», судя по отзывам зрителей, поставлена хуже. Режиссер по непонятным причинам сократил действие и тем самым снизил достоинство пьесы.

Р. Д.